

调皮女生消毒液滴进同学饮料瓶

当初只想捉弄一下,哪料同学中了毒,事后不肯赔偿的那名女生被告上了法庭

本意是想捉弄一下宿舍里的同学,让对方吃点苦头,但是第二天,当同学和家长来到学校并报警之后,两个调皮女学生才意识到事情的严重性。幸运的是,同学虽被诊断为“84”中毒,但并没有造成严重后果。不过,虽然她们并没有构成刑事犯罪,但还是给同学造成了一定的损失和伤害。最终不愿赔偿的一名同学被告上法院,昨日上午,这起人身损害赔偿案在江宁区法院汤山法庭开庭审理。

往同学矿泉水瓶里滴消毒液

这个恶作剧的两名主角分别叫王月和曹晗,而她们俩捉弄的同学叫陈琴,三个人都是南京某中等专业学校2006级药学专业的同班同学。虽然三个人住在同一寝室,但是她们俩和陈琴之间时常发生摩擦。

2007年9月4日下午4点钟左右,王月和曹晗以及其他两位同学先回到了宿舍,无聊之余,王月提议往陈琴的矿泉水瓶里滴“84消毒液”,捉弄捉弄陈琴。曹晗对此欣然同意,两个人很快从陈琴的书桌上拿来了矿泉水瓶,并分别往里面滴“84消毒液”。

十分钟后,陈琴回到宿舍后拿起矿泉水瓶往外走。过了一会儿,只见陈琴又回到宿舍,称肚子痛要回家。据陈琴的班主任表示,事发时陈琴找过她,称自己被同学捉弄喝下

了含有“84消毒液”的水。干完坏事,王月和曹晗觉得有些后怕,王月偷偷扔掉了剩余的“84”,曹晗则打电话向老师坦白。

不肯赔偿的那名女生被告上法庭

第二天一大早,陈琴的家人就来到学校并报了警,已经呕吐两次的陈琴已被送往医院,医生诊断为“84”中毒、食管炎。陈琴的父母在了解到事情经过之后,气愤不已。后经公安机关调解,王月的父母赔偿了陈琴医药费1550元。但是,曹晗父母却对此事不认可,双方协调多次也没有达成意见,这一拖,就是近两年时间。无奈之下,陈琴于今年将曹晗告上法院,要求她赔偿各项经济损失8000多元。

昨日上午,此案在法院开庭审理。法庭上,法官分别出示了王月、曹晗、班主任和同宿舍

同学等人的笔录。曹晗承认了自己的恶作剧,但是,她表示,自己并没有亲眼看到陈琴喝下被下毒的水。对此,曹晗的辩护人认为,现在没有证据证明陈琴当时喝了那瓶被加了“84消毒液”的水,所以他们认为曹晗的损害行为不成立。

同时,法庭也出示了当时陈琴急诊时给她治疗的医生证言,医生表示,当时陈琴被送到医院来之后,诉称她喝了带有“84消毒液”的水,而经过他们诊断,陈琴的症状确实是“84”中毒。不过,曹晗的辩护人对此却不认可,他们认为医生的推断不符合实际情况,在法庭上,他们也不愿意调解,并一直坚持认为侵权事实不成立。

法院判决被告女生父母赔偿2554元

“这件事情发生之后,陈琴说的梦话都是‘有人害我’什么的,这孩子现在每天精神

恍惚,毕业了也没法上班。”陈母表示。在审理时,由于王月已经赔偿了一部分损失,所以陈琴家人放弃要求王月再承担责任。

法院审理后认为,公民的生命健康权受法律保护。二人以上共同故意致人损害的,构成共同侵权,应当承担连带责任。因陈琴仅起诉曹晗,放弃要求王月再承担赔偿,对被放弃部分,曹晗不承担连带责任。曹晗实施侵权行为时仅16周岁,属限制民事行为能力人,虽然现已满18周岁,但其还没有经济能力,故应由其父母承担民事赔偿责任。昨日上午,经过近两个小时的庭审,法院当庭判决,原告陈琴的伤后经济损失5107.99元,由被告曹晗的监护人赔偿50%,即2554元。

(文中人物系化名)
通讯员 江研
快报记者 李梦雅

这个制假证团伙很“敬业” 为造“真”印章 “卧底”派出所

这是目前江苏警方摧毁的最大的一个假证团伙,共抓获嫌疑人24名。这个团伙什么证件都敢伪造,连公安局的印章都没有放过。他们为了获得公安局印章的全貌,甚至常常跑到派出所去“卧底”。

10名民警清点赃物花了整整一天

9月7日下午,8名便衣民警进入连云港市一出租房内,将涉嫌制假证的犯罪嫌疑人陈某抓获归案。这是一个月以来,江苏新浦警方抓获的第24名制假团伙犯罪嫌疑人。

8月2日晚上,民警根据线索反映,在新浦区一开放式小区内藏着制假窝点。办案民警以清查租房暂住人口为名,来了个突然袭击,当场抓获8名制假犯罪嫌疑人。经过连夜突审,犯罪嫌疑人交代了制假窝点的分布情况。

在随后的一个月时间内,办案民警马不停蹄,查获各类假印章1000余枚,成品及半成品假证件3万余份,假发票100余份,还有10余副假车牌……缴获的赃物摆满了一大间会议室,10名民警整整清点了一天。

造假业务包罗万象,赚的是暴利

“看到满屋堆放着的假证件、印章,我知道,这个团伙肯定不小。”参加捣毁窝点的新浦公安分局经侦大队大队长王克祥介绍道。虽然以前经常抓获制假证犯罪嫌疑人,但这个窝点的情况还是把王大队长“雷”了一

下,在不足10平方米的出租房内,密密麻麻堆放着一万余份假证件,根本没有下脚的地方;在一张普通的单人床上,800余套封好的假印章被整齐有序地分类归纳;在屋内唯一的一张书桌上,一台笔记本电脑里面一张二代居民身份证正在设计之中。

除了半成品假证件外,还有一些已经做好的假身份证、毕业证、机动车驾驶证、行驶证等各类证件。更让人惊讶的是,民警在现场清点伪造印章时发现了新南派出所、新东派出所等全市12个主要城区派出所的户口专用章以及部分户口内勤的私章,这些违法分子真是太胆大了,连公安局印章都敢伪造!据犯罪嫌疑人交代,这些印章主要是为了办理户口本、迁移证等时使用的。为了确保户口印章的准确无误,他们还不定期到派出所以咨询事情为由,了解户口内勤变动情况,并视情及时更换印章。

据办案民警介绍,制假假证件赚的是暴利。一位“马仔”承认,就连他这样的小角色有时每月都能挣到2000元工资,当然,这与他的业务量是挂钩的。据犯罪嫌疑人贺某交代,他制作一本假驾驶证或身份证,最少都收100元钱,其他一些含金量高的证件,他都是以质论价,什么证件什么价,其中一套提取住房公积金的假手续更是卖到了800元。

目前,所有制假证的涉案人员均被警方依法刑事拘留,对抓获的使用假证件违法人员,警方也给予了治安处罚。

通讯员 崔恩栋
快报记者 朱俊俊

失主领走被追回的现金

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李彦)快报曾报道了9月6日晚市民王先生因忘取银行卡,卡内1万余元遭窃。(详见快报9月10日B8版)案发后,鼓楼公安分局挹江门派出所民警经过几天调查,终于协助王先生追回现金。昨日下午,王先生来到挹江门派出所,从派出所民警手里领回1.05万元现金,他激动地连声说谢谢。

《这位姑娘,民警喊你快还钱》后续

女子身后滴了百米血迹

快报讯(记者 王冕)昨天凌晨,一名年轻女子被发现死在栖霞区化纤新村附近的铁路边,由于没有机车碾轧痕迹,且女子身上有刀伤状外伤,不少附近居民表示,该女子很可能死于“非命”。

“火车道边一路都有血迹,有近百米长,可能是女子受伤后一路跑过来的,但最后还是支撑不住了。”昨天凌晨1点左右,化纤新村燕尧路一处铁道口边,目击市民议论开来。据市民余先生说,他最初发现女子时,女子倒在距离道口100米左右的铁轨上,身上没有碾轧痕迹,但女子白色的外衣上,已经被鲜血染红大片,身上还有刀伤。“如果不是他人移尸,女子当时应该是受伤后顺着铁路向道口方向走的,铁路沿线一路都有血迹。”

据目击者称,女子年龄在30来岁,被发现时已经死亡。随后,民警赶到封锁现场,法医和刑警也先后赶到。

附近居民告诉记者,这条铁路是通往碱基苯厂的一条单线铁路,基本上很少有火车经过,偶尔也只是在一些运货的火车从此处通行,但当天事发之前,没有看到有火车经过,且女子身上有刀伤状外伤,因此,居民怀疑女子很可能死于非命。

目前,此案正在进一步调查。(于先生报料奖30元)



跑酷

在他们的眼中,整座城市就是一个训练场,围墙、栏杆都可以成为攀爬和穿越的对象,他们是眼下南京流行的“跑酷一族”。据了解,跑酷是国外非常流行的一项极限运动,但爱好这项运动的人必须经过专业训练,否则非常容易受伤。

快报记者 唐伟超 摄

柜员机“咬钞”半小时 取款市民拽出一手汗

快报讯(记者 王冕)前晚,市民胡女士前往中央路300号附近一家工商银行自助营业厅取款,不料,现金吐出一半时,被机器卡住,怎么拽也拽不出来。由于担心机器会将钱再吞进去,胡女士紧紧拽着露出半截的钞票半个小时,不敢松手。

前晚9点左右,胡女士来到银行自助营业厅,插卡后输入1200元金额后,胡女士等着钞票吐出来。“机器咯吱咯吱转了片刻,出钞口的门打开了,可钱只出来了半截,我一拽,怎么都拽不动。”胡女士说,她从来没有遇到过这种情况,以为是机器运转还没有到位,于是又等了片刻,取款小票和银行卡都从机器里自动退了出来,可出钞口仍旧“难分难舍”地“咬”着一叠半截钞票。

胡女士急了,再怎么使劲拽,也还是没办法把钞票拽出来。无奈之下,胡女士只好报警。由于担心柜员机将钞票重新吞回,胡女士死死拽着露在外面的半截钞票,不敢松手。“小票都打出来了,卡上的款也扣了,万一真吞回去,不知道认不认这个账。”记者看到,胡女士拽着钞票的右手青筋都凸了起来,手心全是汗,可就是不松手。

民警迅速赶到后,也尝试了一下将钞票拽出,不料也以失败告终。无奈之下,民警联系了银行,随即两位银行工作人员赶到,工作人员也直呼“没见过”,尝试了半天,工作人员弄得满头大汗,柜员机还是不肯松口。时间已经过去了半个小时,这时,一位民警灵机一

动,找来一把钥匙插进柜员机出钞口的缝隙中,撬动了一下,想不到,稍稍增加了一丝缝隙的宽度,就为事情带来了转机,再一抽,钞票居然被抽了出来,胡女士激动地跳了起来,一边甩着因为长时间用力而麻木了的右手,一边向民警连声道谢。

银行一位经理也赶到现场。经理称,这种情况银行以往确实没有遇到过,考虑到可能是操作系统或者机械故障原因,稍后将这台柜员机送去检修。同时这位经理表示,如果市民在自助柜员机上存取款时出现意外,应留在现场第一时间拨打银行电话,等候工作人员处理,因操作或机器原因导致的现金出入故障,市民大可不必担心无法追回。

(蔡先生报料奖30元)

这些生意人的做法有些极端 商城涨租金 商户歇业表不满

“租金一下子涨了一倍,生意本来就差,我们怎么承受得了。”昨天上午,位于雨花台区雨花西路的南京龙翔服饰商城的百余商户因抗议市场方租金涨得太厉害,集体关门歇业。在商户们强烈要求下,市场管理方才宣布,废止已出台的涨租告示,新合约租金涨幅将在征求商户意见后再出台,得到如此承诺后,业主们才开门营业。

现场:百余商户歇业

昨天上午八点左右,雨花西路南京龙翔服饰商城门口,上百人拥挤在路边,商城门口的台阶上也坐满了人,而商城内部的百余商铺却关门歇业。据现场一女子称,他们都是龙翔服饰商城的商户,因市场管理方突然涨租金,而且涨得太离谱,他们便歇业抗议。一些情绪激动的商户甚至拥堵到雨花西路快车道上,一度造成交通堵塞。随后不久,大批民警赶到,将拥堵在路边的商户劝到了旁边的广场上,雨花西路的交通拥堵状况才得到改善。

“抗议涨租金也许有道理,但采取堵路的方式太极端了。”一开车路过被堵了好长时间的司机称。

经营户:涨租无法经营

一商户称,他从2005年商城开业,就到这里做生意了。当时进场时租金确实很便宜,市场招商时也承诺,一定设法在三年内把市场人气搞起来,然后再根据市场经营状况上调租金。当时的领导还承诺,三年做不起来,花五年,一定设法把市场人气搞起来。“可现在四年过去了,市场还是很冷清,但大家为了早日把市场搞活,跟着市场方一起守着。”该商户称,眼下市场状况虽然无实

质性改善,但比前些年稍微好了点,可没料到市场方却在他们租赁合同快到期时,突然宣布涨租金,真的没法经营了。“市场领导说得也没错,在市场经济环境下,他们有权决定租金涨跌,承受不了的商户可以选择离开。”一姓王的商户称,可不少商户在市场内耗了都两三年了,当初的装潢等花去了数万元,自从进入市场开始,一直都是亏损的,现在市场方要涨租金,不接受涨价的就让走,这也太没人情味了。

市场方:重新制定涨租方案

昨天上午10点左右,南京龙翔服饰商城的负责人赶到现场,将拥堵在市场门口的商户都劝到了市场内部,并承诺与商户代表们协商续约和涨租问题。可一些商户仍然担心事情得不到实际解决,在商城二楼大厅围住了商城的负责人,要求现场办公解决问题。后来商场管理方当场承诺,已张贴的续约和涨租公告废止,并尽快在征求商户代表意见后,出台新的续约和涨租措施。

据该商城的一姓孙的负责人介绍,“我们每年都亏几百万,一直在贴钱经营,租金即使翻倍后,在南京依然可以说是最低的。”该负责人称,这次涨租金,也考虑了商户的利益,是在商户们合约到期前两个月张贴出告示的,同时下发了通知,可商户们还是不理解,更不接受。

“目前,我们废止了以前公布的续约方案,接下来准备听取商户代表的意见,并与他们协商租金问题,但涨租是肯定的,只是幅度问题,因为以前的租金实在太低了。”该负责人表示,希望商户们积极配合并理解。

快报记者 李绍富